
NORVEŠKA, OSLO - 14.7.2010 
  
Po Oslu nas je vodil Kjell Hagberg, ki nam je tudi pomagal pripraviti cel itinerarij našega potepanja po 
Danski, Norveški in Švedski. Kjell je predsednik Horten Marsjkluba, katerega smo bili častni gostje. 
  
 

     
Prvi z leve je naš dobri IVV  
prijatelj Kjell 
 
 

     
 
Kjell nas je najprej vodil do ogleda skakalnice Holmenkollen. Skakalnico so 18x povečali, nazadnje 
leta 1982. Sedanji stolp se dviga 60m nad zemljo, 417m nadmorske višine. Rekord skakalnice je 
139,5 m in ga je postavil 14.3.2010 avstrijski skakalec Andreas Kofler. Na njej je skakal princ Olav leta 
1922 in 1923. 
 

      
 
……. 
OSLO je prestolnica Norveške s 590.000 prebivalci. Leži na S delu Oslofjorda. Fjord, ki ga deli polotok 
Nesodden  nasproti mesta, leži južno. Z ostalih strani je mesto obdano s hribi. Na območju mesta je 
40 otokov in 343 jezer. Največje jezero je Maridalsvannet (3,91km2), ki je glavni vir pitne vode za 
večino zahodnega Osla. Mesto je obkroženo s parki, kar mu daje svežino in zelen izgled. 
Arheološke raziskave kažejo na poselitev že pred letom 1.000. 
Ime Oslo je mesto imelo do velikega požara leta 1624. Obnovil ga je danski kralj Christian IV zato je 
po njem dobilo mesto ime Christiania, ki se ga je držalo do leta 1925, ko je dobilo svoje prvotno ime. 
V 19. stol. je bilo zgrajeno veliko pomembnih stavb: kraljeva palača, parlament, univerza, narodno 
gledališče, borza. 
 
 



     
 

Oslo - panoramski ogled iz avtobusa 
 

      
 

    
 

    
 

     
 



   
 

      
 

Železniška postaja 
 

     
 

      
 

      



     
 

      
 

    
 

      
 

    
 

Nova Opera 
 



     
 

   
 

Še vedno opera 
 

     
 

      
 

     
 

WC v Operi 
 



      
 
Vigeland park - Park skulptur je znamenitost mesta.  Gustav Vigeland je v njem razstavil cca 192 
upodobitev človeka od  zarodka do smrti v naravni velikosti. 
 

    
 

   
 

     
 

    
 
 



     
 

    
 

   
 

   
 

     
 



      
 

      
 

      
 

          
 

       
 



   
 

                                       
 

  
 

Spominski park 
 

    
 

    



      
 

Kontrolni žig za IVV pohod 
 
…. 
Kraljeva palača - Gradili so jo od 1824 do 1848 leta. Tedaj je bila kraljevina glavni način vladanja v 
Evropi in se zato pozna na njeni arhitekturi (bogastvo). V njej je cca 173 sob, tlorisna površina je cca 
4.000 m2, bivalna pa cca 17.000 m2. 
Do leta 1905 so v njej bivali norveško- švedski kralji ob obiskih Norveške. 
Potem pa je palača postala bivališče Norveške kraljeve družine. Sedaj sta to kralj Harald V in kraljica 
Sonja. 
Po obsežnih restavratorskih delih in modernizaciji je postala glavna rezidenca za državne goste in 
glavna protokolarna stavba. 
Dnevno je v njej zaposlenih cca 150 uradnikov. 
 
 

   
 

   
 

    
 
 
 
 
 



Kraljeva garda. 
Kraljeva garda je bataljon norveške kopenske vojske, katere glavna naloga je varovanje kraljeve 
družine, njegove posesti in trdnjave Akershus v Oslu. Je glavna pehotna enota, ki ima nalogo v slučaju 
vojne braniti Oslo. 
Vojaki so bili prav simpatični in smo se vsi želeli slikati z njimi. 
 

  
 

  
 
 

                   
 

     



 

   
 

Pred stavbo Gledališča 
 

   
 

   
 

    
 

    
 



  
Inštitut Alfreda Nobela 

 

  
 

Muzej Vigelandu 
 

      
 

  
Poslovili smo se od enega vodiča, IVV prijatelja Andreasa Roalda (na sredini). 



      
 

      
 
Z avtobusom smo se popeljali do primernega počivališča, kjer je Loreta pripravila super pašto s 
kozicami. Tako nas je počastila za svoj rojstni dan. Škoda, da nimam več slik. Pa vseeno: Loreta, vse 
najboljše in hvala za vse! 
 

      
 

      
 

      
 
Po kosilu nas je Kjell vodil proti Hortenu, kjer ima sedež njegov klub. Še prej smo se ustavili v Borre 
narodnem parku.  



To je edinstven park v Skandinaviji, kjer so odkrili veliko grobnih polj iz dobe vikingov. Ta najdišča 
sovpadajo z znanimi izkopaninami vikinških ladij v Osebergu in Gokstadu. 
 
 

      
 

      
 

      
 

      
 

      
 

Pomorski muzej, Horten 
 



    
 

     
 

      
 
Zelo je bil prisrčen sprejem v klubskih prostorih v Hortnu. Prav vsi, ki so nas pričakali, so bili že pri nas 
v Sloveniji. 
 

     
 

     
 



      
 

    
 

      
 

     
 

      
 



      
 
 
 

 
 

 
 
 
Še slovo in povratek v hotel, saj nas naslednje jutro čaka nov "delaven" dan. Morali bomo opraviti še 
pohode in priti do hotela v Švedskem Molndalu. 
 
 


